



考试总结

淮纺路小学小记者 李明哲

这次的期中考试成绩出来了,我的语文75,数学85,英语94,我总感觉考得不理想。

我的语文其实不该考那么少的,这次主要错在拼音,拼错了,还是一二年级声母、韵母没有学扎实,后悔啊!近义词、反义词回答错误,不理解其意,不知道该如何解答,阅读理解是我的痛处,好像每次做阅读理解都得扣好几分。不过我的作文还不错,可能是参加小记者的缘故,作文没有扣什么分。

想要考出理想的成绩就得好好学习,一定不能耍滑头。每天要有个计划、目标,一点一点地往前进步。早晚读书,每天认真写作业,不会的及时解决,准备错题本,归纳总结。我存在的问题是马虎,不仔细看题目,不审题,拼音不好,阅读理解不认真。我要抽时间把以前落下的一点点补回来,要加强阅读理解练习,多读书。

我要好好学习,现在的竞争太强了,如果你松懈了,别人依然在学习,你的成绩就会掉下去,掉得还很快。所以就算你考得好,那你也不能松懈,这样才能保持好的成绩,我们一起加油吧!

指导老师:关磊

爱撒娇的可乐

淮纺路小学小记者 黄妍睿

我有一只全身长着棕色卷毛的泰迪小狗,名字叫可乐。它非常可爱。它有一双大大的眼睛,小小的嘴巴,湿漉漉的鼻子,两只蓬蓬的耳朵在脸旁,跑起来像两个大扇子,尾巴像一朵花似的。

可乐非常爱撒娇。如果它做了什么让你不高兴的事,如在家里尿尿,扒垃圾桶……它就会把门挡住或者用别的东西盖住不让你看。如果被我发现它做错事了,它就会飞快地钻到沙发底下,任凭你怎么叫它,它也不出来。过一会,如果你不生气了,它就会钻出来,跑到你的身边,摇着尾巴,用嘴巴拱你的手,让你摸摸它的头。只要看到这样的情景,我就立马不生气了。

这就是我家爱撒娇的可乐。你们是不是像我一样喜欢它呀!

指导老师:费均玲



山村之晨

美味的栗子

人民路学校小记者 黄智城

“糖炒栗子,刚出锅的糖炒栗子,一口酥软香浓,美味的糖炒栗子。”每次听到这熟悉的叫卖声,我都忍不住让妈妈给我买一包栗子。棕色的外壳,里面包着金黄色的果实。我吃栗子的时候就会想栗子长在树上的时候是什么样子的?

我和妈妈在一个周末来到了连云港花果山。山上树木生机勃勃,我在这些树中间寻找栗子树。忽然妈妈告诉我这就是栗子树,这棵树的叶子又长又宽,像是缩小版的芭蕉叶,最奇特的是叶子间缀着个长满刺的小毛球。我从地上捡起一个小毛球,样子这么难看,还扎人,怎么能和美味的栗子联系在一起呢?

回去的路上,我看着手中的栗子,我觉得它的外壳就像妈妈一样保护着自己的孩子,我更加喜爱它了。

指导老师:程小慧

参观蔬菜基地

淮纺路小学小记者 李思晨

今天阳光明媚,老师带我们去写生。我们坐在车上叽叽喳喳的可开心了,经过一段路程,我们终于到了目的地,只见眼前一片绿色,美极了!

这里有很多大棚,虽是冬天,蔬菜大棚里可热了。老师告诉我们说因为太阳光透过塑料薄膜照进大棚内,大棚是封闭的,阻止热量出不去所以才会热,这样蔬菜才不会冷,可以在冬天快活地生长。哦,我们这才明白,为什么冬天也可以吃上其它季节的蔬菜了。

大棚里有青萝卜、大白菜、菊花心、四季青、菠菜、花菜等。我们还看到一种蔬菜,

它的叶子长长地往上翘,上面像香菜,我们都以为是香菜呢。老师告诉我们那是胡萝卜的叶子。胡萝卜有很多作用,含有维生素A,胡萝卜素可以造血,同时含有丰富的钾,胡萝卜还可以美容,经常吃会使皮肤细嫩,充满光泽。

老师让我们自己动手拔胡萝卜,刚开始没有经验,拔的都小,有一部分还都拔断了。我们还挖了一点菊花心,是先拿着小青菜的底部,再用铲子一掘就好了。

我们今天不仅收获了知识,还得到了一大包蔬菜,好开心啊!

指导老师:关磊

我眼中的喜鹊

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

只蓝尾巴、黑翅膀的鸟儿正在兴奋地唱着歌儿。

“爸爸,一只漂亮的蓝尾巴鸟。”

“哦,那是喜鹊,它们是有人缘的鸟类,喜欢在人多的地方居住。人们都喜欢喜鹊,认为是可以带来好运和福气的鸟儿。还有啊,喜鹊总是成对生活,等一

会儿看,应该还会有一只喜鹊飞来。”

听了爸爸的话,我更喜欢这只喜鹊了。

喜鹊飞到了另一棵杏子树上,继续唱歌。我想看看喜鹊的家,想知道它家里有没有小喜鹊。可是树有点高,我看不到巢里面。

“爸爸,我想看看喜鹊的家,只看一眼,不打扰它。”我央求爸爸。

“好吧,只看一眼啊。”我蹭蹭蹭地爬到了爸爸的背上,伸长脖子去看:它的巢没有它自己漂亮的,是用不一样长的小枝搭成的,有点扎人,感觉不结实的样子。巢口朝上,巢里面用羽毛铺成,哦,这样还是舒服的。

“爸爸,爸爸,里边有绿色的带着斑点的蛋,共有五枚呢!”

“真好!”

“爸爸,它要当妈妈了吗?”

“是的。”

“那我们祝福它吧。”

这时候,另一只蓝尾巴的喜鹊也飞到了树上,不用说,是喜鹊爸爸回来了!我开心到手舞足蹈,笑声把杏花差点震落了!

星期二下午,我又来到了这里。走到树下时看到了喜鹊妈妈在给两只没长毛的喜鹊宝宝喂食。小喜鹊张着红红的嘴巴吃着,吃的什么我没看清。

星期六一大早,我就出去看鸟宝宝们了,啊!又多了两只宝宝!

我从奶奶的菜园里找了几条蚯蚓跑到楼下,把蚯蚓放到杏树旁边,希望能让宝宝们多吃点。爸爸说,喜鹊要几十分钟吃一次食,喜鹊爸爸和妈妈真辛苦!我觉得我的妈妈爸爸也辛苦。

“希望宝宝们健康成长!”我望着树杈上的巢,轻轻地说。

指导老师:吕谜荣